POLÍTICA AMBIENTAL DE ….

En XXX creemos que el crecimiento económico y el bienestar de la sociedad están íntimamente ligados a la salud y el medio ambiente. En consecuencia, aceptamos nuestra responsabilidad en la gestión ambiental y nos comprometemos a integrar las principales prácticas en favor del medio ambiente y la sostenibilidad en nuestra estrategia de negocio central.

Colaborando con proveedores y socios comerciales, trabajaremos activamente para reducir el impacto ambiental de nuestras actividades comerciales y mejorar de manera continua e innovar en cuanto a las prácticas destinadas a:

· conservar recursos naturales, 

· reducir al mínimo los desechos y la contaminación, 

· mejorar la calidad ambiental en el interior, 

· establecer e informar sobre indicadores de rendimiento ambiental claves, y 

· aumentar la conciencia ambiental entre nuestros asociados, huéspedes y comunidad local.

Estamos convencidos de que nuestros esfuerzos para generar un medio ambiente saludable representan los intereses tanto de las generaciones actuales como de las futuras y constituyen los fundamentos de un éxito a largo plazo.
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En atención al compromiso de XXX  gestionar la entidad de forma responsable, y con vocación de satisfacer las necesidades de los clientes y empresas que se relacionan con nuestro establecimiento, la Dirección ha  adoptado la presente política, asumiendo los siguientes compromisos:

- Adoptar las medidas necesarias para garantizar el cumplimiento de la normativa medioambiental y de seguridad y salud aplicable a nuestras actividades, servicios y puestos de trabajo, así como de los requisitos propios de nuestra actividad como establecimiento hotelero y nuestros clientes.
- Realizar un uso racional de los recursos naturales, materias primas y energía, adoptando las medidas necesarias para la prevención de la contaminación.
- Informar y formar al personal de la organización con el objetivo de capacitarlo para minimizar los potenciales impactos ambientales derivados de las funciones que realizan.

- Definir, revisar y cumplir con los objetivos y metas de calidad, gestión medioambiental,en el marco del proceso de mejora continua.

- Transmitir a los clientes, proveedores y empresas que operan en nuestras instalaciones la importancia de laconservación y respeto por el medio ambiente.
- Difundir, revisar y comunicar esta política basadaen la mejora continua y la protección y respecto por el medio ambiente y salud de los trabajadores, a las partes interesadas.
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